1.Sabiendo que senx= 0,4 y que 
[image: image95.wmf]ï
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 y que tagy=2, calcula sen (x+y), cos(x-y), sen(-y) y tg(y/2) de dos formas distintas. Sin calcular los ángulos y calculando los ángulos.
2.Queremos calcular la distancia entre dos puntos inaccesibles A y B. Para ello desde un lugar accesible tomamos dos puntos C y D separados 50 m y las siguientes medidas de ángulos: ACD = 95º ,  ADC =65º , BCD=50º  y BDC = 105º. Calcula la distancia AB.
3.Resuelve las ecuacines trigonométricas:
a) 
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e) sen2x + cos 2x - 1 = cos x - 2sen2x
4.Prueba las siguientes igualdades:

a) 
[image: image6.wmf]b
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  d) 
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5. Opera y simplifica:
a) [image: image13.png]


 b)    
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 d) 
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6. Calcula: 
   a)    
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7. Opera y simplifica: 
     a)  
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c) 
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            d) 
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8. El circo ha llegado a la ciudad y hay que instalarlo. El especialista que lo monta no ha llegado y los operarios no saben cuanto cable necesitan. Hay uno que recuerda que una vez tensado el cable desde el extremo del palo principal hasta un punto determinado del suelo, con el cual forma un ángulo de de 60° , hacen falta 2m mas de cable que si forma con el suelo un ángulo de 70°. En total han de colocar 6 cables tensados formando con el suelo un ángulo de 60° con cada uno de ellos. ¿Cuántos metros de cable necesitan?.

9. Un avión vuela entre dos ciudades, A y B, que distan 80 km. Las visuales desde el avión a A y a B forman ángulos de 29º y 43º con la horizontal, respectivamente. ¿A qué altura está el avión?
10.  Resuelve los sistemas: 
     a) 
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        b)   
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  c) 
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   d) 
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e)
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     f) [image: image32.png]3Vx +1
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11. Resuelve las inecuaciones: 
      a) 
[image: image33.wmf]ï
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                              b) 
[image: image34.wmf]1
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12. Un agricultor dispone de 200 melocotoneros que producen 24 kg de melocotones cada uno. Decide que  dividirá la producción en melocotones de tres clases según su presencia.   Ha comprobado que los melocotones de tercera clase son la tercera parte de los de segunda.  Finalmente venderá la cosecha a 80 céntimos primera clase, 60 los de segunda y 40 céntimos los tercera. Sabiendo que obtendrá unos ingresos de 3040 euros, calcula cuántos kg de cada tipo tiene. 
13. Resuelve: 
[image: image35.wmf]x
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          2. Simplifica: 
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3. Resuelve: a)
[image: image37.wmf]1
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 5. 
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 14. Sabiendo que 
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 a) Calcular 
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ø

ö

ç

è

æ

-

+

2

cos

cos

a

y

β)

tag(

α

β),

(

α

sin calcular previamente el ángulo. (1 punto)

b) Calcular 
[image: image45.wmf]b
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15. Sabiendo que 
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a) Calcular 
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b) Calcular 
[image: image48.wmf]a


16. Encuentra el dominio y corte con los ejes de las funciones siguientes: 

a) 
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 d) 
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     e) 
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h) 
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17. Dada la función:
[image: image57.wmf])
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  a)      1. Defínela a trozos.

         2. Represéntala gráficamente.

               3. Indica dominio, recorrido y corte con los ejes
b) Dada la función: 
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               b1. Defínela a trozos.

               b2. Represéntala gráficamente.

               b3. Indica dominio, recorrido y corte con los ejes.

c) Mismo enunciado: 
[image: image60.wmf]|
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d) Mismo enunciado: 
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e) Mismo enunciado: 
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f) Mismo enunciado: 
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g) Mismo enunciado: 
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16. 

a) Representa y=f(x) e indica dominio, recorrido y corte con los ejes de la función:


[image: image65.emf]
b) Representa y=f(x) e indica dominio, recorrido y corte con los ejes de la función:
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c) a) Representa y=f(x) e indica dominio, recorrido y corte con los ejes de la función:
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d) a) Representa y=f(x) e indica dominio, recorrido y corte con los ejes de la función:
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18.Simplifica: 
[image: image67.wmf]x
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Solución: 0
19.Simplifica: 
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Solución: sen x

20.Simplifica: 
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Solución: 
[image: image70.wmf]a
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21. Asocia a cada una de estas gráficas su ecuación:
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II)
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IV)
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22.   Sean las funciones f(x)=x
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g) (f o j)(x). Al  calcular la inversa comprobar que lo son. 

               23. Halla el dominio y corte con los ejes de las siguientes funciones. Ecuentra también la expresión algebraica
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